

成都大运会中国军团成立

昨天,成都第31届世界大学生夏季运动会中国大学生体育代表团成立大会在吉林省长春市召开。

据悉,本次中国代表团由来自100所高校的411名运动员组成,平均年龄22.9岁,他们将参加成都大运会全部18个大项261个小项赛事的争夺。

参赛运动员中,男运动员206人,女运动员205人。387人是首次参加世界大学生夏季运动会,344人首次代表国家参加世界综合性运动会。

他们当中,24人曾参加过往届大运会,34人曾经参加过奥运会。其中,张雨霏、李冰洁、张家齐、邹敬园等东京奥运会冠军也在参赛名单之列。

早在今年3月份,游泳奥运冠军张雨霏就已经提交了成都大运会的参赛申请。

东京奥运会上,张雨霏一人斩获4枚奖牌。她先是夺得女子100米蝶泳银牌,随后又拿下女子200米蝶泳金牌,并创造了新的奥运会纪录。此外,张雨霏还为中国队夺得奥运会女子4×200米自由泳接力金牌。

张雨霏表示:“如果今年能够去成都参加大运会,有时间的话,我也希望和当地的青少年进行体育方面的交流,而大运会本身也是一个交流的平台。”

作为成都体育学院的在读



运动员代表曹茂园(右)在成立大会上宣誓

研究生,邹敬园也很早就开始为成都大运会做准备。他表示,成都大运会体操项目竞争激烈,他的目标是保卫男团金牌。

“日本体操队的这一批选手正好都是大学生,包括获得了2022年体操世锦赛男子个人全能金牌的桥本大辉,这次参加成都大运会的日本体操队的选手也是很有实力的。所以,并不是像外界想象的那样,成都大运会的比赛会很轻松,实际上比赛质量会很高,有相当大的竞争性,尤其在我们男子团体方面感觉压力还是比较大的。”他展望道。

同时他也表态说:“目前

我们的队伍已经准备开始进行拉练了,力争要在成都大运会上呈现最好的状态,保卫男团金牌。”

个人项目方面,邹敬园主要参加双杠和吊环两项。尤其是在双杠项目上,邹敬园有着绝对统治力,也有希望站上大运会的最高领奖台。

刚刚结束的女篮亚洲杯上,韩旭同队友一道时隔12年重新夺回冠军。作为“双料MVP”(亚洲杯决赛MVP和赛会MVP),韩旭的下一站同样是成都大运会。

她表示:“非常开心能参加大学生运动会,这是一场盛大

的运动会,全世界所有最优秀的大学生运动员都会来参加,也希望我们队取得好的成绩,继续为祖国增光添彩。”

经过两度推迟,成都大运会将于2023年7月28日拉开帷幕。为最大限度降低疫情对学生运动员参赛的影响,国际大体联放宽了运动员参赛资格,允许年龄在18至27岁之间的在校大学生及毕业于2020至2022三个学年的往届毕业生参赛。

目前,成都大运会各个方面的准备已经就绪。期待更多年轻运动员,能在成都大运会的舞台绽放光彩!

中新

任何对手想到的,我都准备好了

张伟丽即将迎来卫冕战



100%专注的卫冕战

新华社北京7月12日电 还有一个多月,UFC(终极格斗冠军赛)现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽就将迎来她重夺“金腰带”后的首场卫冕战——在美国波士顿的UFC292比赛中对决阿曼达·莱莫斯。张伟丽在接受记者采访时表示,在任何对手可以想到的方面,她都做了非常充分的准备。

去年11月,张伟丽裸绞终结草量级冠军卡拉·埃斯帕扎,重夺金腰带。此后,她出席活动、接受采访、录制综艺节目、拍摄广告、登上杂志封面,享受了短暂又难得的假期。今年3月,张伟丽前往泰国,恢复了高强度训练,为接下来的比赛做准备。

“我在这边的生活非常简单,每天就是吃饭、睡觉、训练,真的就是这样。每天专注去做这些事,我觉得挺好的。”张伟丽说。

很快,UFC便敲定巴西人莱莫斯挑战张伟丽的金腰带。35岁的莱莫斯排名女子草量级第四,职业战绩

为13胜2负1平,其中8次KO(击倒)、3次降服对手。莱莫斯以犀利的打击能力见长,速度快、力量大、爆发力强,同时也拥有不错的地面能力。她在比赛中倾向于速战速决,是一名不容小觑的对手。

张伟丽对莱莫斯有着充分的了解和认可:“莱莫斯是一个非常全面的对手。我在她还没有进入前15的时候看过她的比赛,那时候我就觉得她肯定能打上来,隐隐约约感觉我们在未来的某一天会打一场比赛,没想到真的来了。这应该是一场激战。”

“排名前几的选手里面,

每一个都是‘怪物’,每一个选手都非常有威胁。你需要100%认真对待,100%的专注来迎敌,一点不能分神。”

张伟丽在泰国的备战一直以基础为主,专注于弥补自身短板,同时在摔跤、站立、地面等方面都做好了充分准备。日前,她已经前往美国拉斯维加斯的UFC精英训练中心,在将近六周的时间里更多针对8月19日的比赛进行战术方面的模拟训练。

“我现在状态挺好的,很放松,就是专注于眼前的事情,每一天、每一节课。我觉得心情好的时候身体就好,身体好的时候心情就好。”

万众期待的“中国德比”

不久前的UFC288比赛中,中国女子草量级选手闫晓楠首回合TKO(技术性击倒)杰西卡·安德拉德。她取胜后在八角笼中表示,希望UFC接下来可以安排“中国德比”,让她挑战现任草量级冠军张伟丽。

赛后,闫晓楠的排名来到草量级第三。由于排名第

一的埃斯帕扎怀孕、排名第2的罗斯·娜玛尤纳斯升重到蝇量级,紧随其后的闫晓楠和莱莫斯便成为了金腰带最有力的挑战者。但出于种种原因,张伟丽的卫冕战并没有像广大中国拳迷期待的那样成为一场“中国德比”。

张伟丽坦言和闫晓楠并没有就此有过多交流,后续

比赛还要看卫冕战的结果以及官方安排,但她觉得“有可能会看到这场比赛”。

自2019年8月在深圳42秒速胜安德拉德赢得草量级金腰带后,张伟丽还没有回到国内进行比赛。算上本场卫冕战在内,除UFC275落地新加坡外,其余五场比赛都在美国举行,

让张伟丽总是面对客场作战的种种影响。

尽管已经突破自己、不再被客场外部环境所困扰,但张伟丽还是非常希望可以在国内打一场比赛。“在国内打比赛的状态非常好,大家都给我加油。我特别希望可以在中国‘粉丝’面前打比赛。”

张帅挺进半决赛

新华社伦敦7月11日电 张帅11日和美国搭档多勒海德直落两盘,战胜了一对格鲁吉亚和白俄罗斯组合,携手晋级温网女双四强。第五次打进大满贯赛女双半决赛的张帅表示,连续赢球让她感觉状态、自信都在慢慢提升。

张帅坦言,虽然大满贯上的对手打起来都不会很容易,但这次温网直到八进四也没碰到特别强大的组合,实在是“千载难逢”。她说:“如果早早就碰上一号、二号种子的话,获胜概率肯定要小一些。所以说能够获得这样的签,我觉得非常幸运。”

抛开运气不说,之前一段陷入低谷的张帅经过这波双打四连胜的确也收获了更多自信。“在目前的状态下能够进入四强,对我来说确实提升了自信心,而这非常重要。”自信心提升,也在推动状态提升。“连败、没有自信的时候,技术其实是同样的。但可能有自信心的时候你就感觉有一种额外的力量……”

雷挺婕获胜破僵局

新华社上海7月11日电 2023年国际棋联女子世界锦标赛对抗赛(女子世界冠军赛)11日在上海棋院战罢第五轮,挑战者雷挺婕执白击败卫冕冠军居文君,以一场胜利结束开赛以来全部和棋的场次,总比分3:2暂时领先。

本次对抗赛是国际棋联等级最高的女子个人赛事,胜利者将获得代表国际象棋女子个人最高荣誉的头衔——女子个人世界冠军。居文君在三年内三度加冕世界棋后,若此次卫冕成功将达成四连冠,成为谢军、侯逸凡之后第三位四夺世界棋后的中国女棋手。雷挺婕若获胜,将成为国象历史上第18位女子世界冠军与第七位登上棋后宝座的中国女棋手。这是第四次出现由两位中国棋手角逐棋后头衔的情况。此前的四轮比赛中,二人全部弈和。

三主裁遭内部停哨

据《足球报》报道,中超上半程,有包括王哲、唐顺齐、李海新在内的3名主裁,遭遇中国足协的内部停哨处罚。

中超本赛季从首轮开始就是各种争议不断,上海申花和山东泰山的较量中,王哲的吹罚就不利于其中一队,结果王哲就缺席了随后的执法。再后来,在山东泰山和上海海港的比赛中,王哲又有吹罚引起巨大争议,惹泰山队主帅极为不满。然而,由于三级联赛同时开打,而且有资格执法中超的裁判数量有限,同时VAR裁判的配置,必须拥有中超裁判资格,因此中国足协也不能长期对1名裁判内部停哨。因此,王哲虽然首轮就出现争议判罚,但很快就重新复出。当然,此后的中超进程中,包括了唐顺齐、李海新等主裁也出现过重大争议判罚,也遭遇过内部停哨,但很快又重新出现在球迷的视野之中。

《足球报》表示,虽然裁判的争议判罚,很可能问题本身不在裁判,而在裁判的理解规则方面与俱乐部存在一定的差异,导致最终争议的出现。而中国足协对相关裁判内部停哨,却从不对外公布缘由,导致一系列的争议判罚持续。如果中国足协能够公开处理结果和依据,很可能会让外界更为信服。

肖雯